

Семейное многоборье 2024!

В рамках Года семьи и Дня защиты детей в Ленинском филиале ГБОУ СОШ с. Красноармейское прошло мероприятие «Семейное многоборье».

Спортивно-семейное мероприятие началось с торжественного марша и приветственного слова консультанта отдела взаимодействия с органами местного самоуправления и образовательными организациями Юго-западного управления министерства образования и науки Самарской области Аппаковой Служамал Магзомовны.

В каждой семье есть нежность и красота женщины, сила и мужество мужчины, задор детей. Все это продемонстрировали участники семейного многоборья. На призыв Ленинского филиала откликнулись семьи пос. Ленинский - Багдасарян (Николай Вячеславович, Елена Викторовна, Николай), с. Красноармейское - Переходко (Александр Николаевич, Анна Анатольевна, Николай), пос. Чапаевский - Хабибуллины/Давыдовых (Евгений Маратович, Лилия Анатольевна, Инна).

Праздник начался с конкурса «Визитная карточка». Каждой семье было дано домашнее задание придумать название и девиз команды.

Перед началом прохождения всех этапов состязаний все участники сделали занимательную зарядку под руководством молодой мамы двух очаровательных дочек Вахламовой Татьяной Геннадьевной.

Участникам «семейного многоборья» были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы, где они смогли проявить двигательные способности, сноровку и смекалку: на меткость «броски в баскетбольное кольцо» и «боулинг», проверка на гибкость «Наклон вперед на гимнастической скамье», на быстроту «футболист», «челночный бег 3х10 м.», «переправа» и прыжок в длину «всей семьей один прыжок».

Каждое задание конкурса выполнялось с особым старанием и желанием победить. Можно сказать, что все команды проявили себя с лучшей стороны. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали за свою любимую команду. Команды не только получили физическую нагрузку, но и поучаствовали в Брейн-ринге.

Семейно-спортивный праздник прошел на одном дыхании, в теплой дружеской атмосфере. Ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе. Хочется надеяться, что заряд положительной энергии, дружбы и радости, которые семьи получили в этот день, надолго останется с ними.

Участники соревнований были отмечены грамотами и сладкими призами.

Благодарим Главу сельского поселения пос. Ленинский Кудрявцеву Наталью Сергеевну за материальную поддержку в организации чаепития и сладких презентов для участников мероприятия, а так же Вахламову Татьяну Геннадьевну за увлекательно проведенную разминку, за организацию и проведение увлекательного семейного праздника сотрудников Ленинского филиала: Тезикову Людмилу Юрьевну, Блинову Инну Петровну, Яковлеву Галину Владимировну, Тезикова Сергея Геннадьевича, Тезикова Юрия Геннадьевича.

До новых встреч на спортивных площадках Красноармейского района.